

中国女排3:0轻取肯尼亚

八连胜领跑积分榜



9月24日，中国队球员在比赛后合影。新华社记者 贺灿铃 摄

新华社日本札幌9月24日电 (记者 王镜宇 王梦) 郎平率领的中国女排24日下午以25:12、25:12、25:14横扫肯尼亚队，将自己的连胜纪录改写为八场，继续以不败战绩领跑积分榜。

本场比赛中国队各项数据全面压

制对手，进攻以35:28占据优势，发球以9记ACE球领先对手的3记，拦网也取得了5:1的优势。值得一提的是，中国队全场只有6个失误，而肯尼亚仅失误就送给了中国队26分。

面对此前未尝胜绩的肯尼亚队，主教练郎平对首发阵容进行了大面积

轮换，由杨涵玉、龚翔宇、王媛媛、张常宁、姚迪、李盈莹出任首发，林莉担任自由人。

赛后郎平表示，今天难得有机会让年轻队员上场积累经验，希望她们能够在大赛当中有所收获，更多地向主力队员学习。

开局3:3平之后，龚翔宇、王媛媛和张常宁接连冲击对手，中国队打出一波8:0的攻势将比分拉开。此后肯尼亚虽然三次进行人员调整，但还是难以抵挡中国队强大的进攻火力，张常宁发球直接得分帮助中国队25:12先下一城。

第二局中国队多点开花，场上队员除了自由人和二传均有得分进账，肯尼亚则备受失误困扰，中国队毫无悬念地以25:12再胜一局。

第三局初段中国队在杨涵玉的发球轮打出了一波6:0的小高潮，取得了7:2的领先。此后肯尼亚虽然在进攻端加强了火力，但中国队没有给对手追近比分的机会，依靠李盈莹、龚翔宇、王媛媛的重扣和张常宁的后排强攻，以16:9的优势进入第二个技术暂停，最终王媛媛和姚迪的拦网帮助中国队25:14终结对手，轻松地拿下八连胜。

龚翔宇得到全场最高的13分，李盈莹和张常宁各有7分进账，首次在世界杯首发登场的杨涵玉也得到7分，其中包括4分发球得分。

谈及在国内受到的关注，郎平表示能够受到这么多球迷的支持和关注是件幸运的事，但是球队忙于备战，确实没有时间阅读这些内容，会把球迷的支持放在心中，尽全力备战。

本场比赛是中国队在札幌的最后一场比赛，休战两天之后，女排姑娘们将于27日起在大阪向世界杯冠军发起最后的冲击。中国队最后的三个对手是荷兰队、塞尔维亚队和阿根廷队。

巴西女排主帅：东京奥运中、美、塞争冠

新华社日本札幌9月24日电 (记者 王镜宇 王梦) 巴西女排主教练吉马良斯23日接受新华社记者专访时表示，在明年的东京奥运会上，中国队、美国队和塞尔维亚队将是冠军的主要争夺者。

2019年女排世界杯赛正在此间进行。在22日晚的比赛中，中国队3:2险胜巴西队。在吉马良斯看来，现在这支中国队非常强大。如果东京奥运会现在开始，中国队已经准备好了。

“中国队令人难以置信。1号(中巴之战拿下26分的袁心月)的表现不可思议、令人惊叹，朱婷也是一样。9号(张常宁)和17号(颜妮)也很棒。如果奥运会今天开始，她们已经准备好了。”

吉马良斯认为，明年东京奥运会的冠军争夺将在中、美、塞3队之间展开，而巴西队处于第二梯队。

“我们的球队也不错，但是还需要提高，跟她们不在一个层级，她们在另一个高度。”

距离东京奥运会还有不到1年的时间，吉马良斯认为排坛总体格局不会有

太大变化。

“你可以调整一两名球员，但在12个月里不可能改变太多，再想调整会很困难。”

吉马良斯坦言，这届世界杯赛巴西队的目标并非夺冠，而是演练阵容。娜塔莉亚和坦达拉两员大将没有随队出征，复出不久的谢拉和法比亚娜也尚未达到最佳状态。

“我们缺少两名球员，我们知道自己的位置。但是，参加世界杯这样的比赛对我们的球队很重要。在没有她俩的情况下，与中国队和美国队这样的强队交锋非常困难，因为中国队和美国队已经成型了，我们努力去向她们学习，她们真的很棒。我们会赢球，也会输球，关键是为重要的下个赛季做准备。”

吉马良斯认为，巴西队的年轻球员还有上升空间。

“今年对我们来说是很不容易的一年，因为球队参加了5个不同的比赛。洛伦尼、德鲁西拉、马拉在今年的比赛中取得了进步，这非常重要。明年娜塔莉亚会回到队中，我想我们的情况会更好。”

亚特兰大联队球星马丁内斯因伤缺战至少一场

新华社华盛顿9月23日电 (记者 王集旻) 美国职业足球大联盟球队亚特兰大联队23日宣布，效力于该队的委内瑞拉球星马丁内斯因伤将缺席至少一场比赛。

马丁内斯在上周进行的大联盟联赛中右腿膝盖和脚踝受伤。球队主帅德博尔23日表示，马丁内斯伤势并不严重，但受伤部位仍然有疼痛感，并且需要使用拐杖。德博尔认为马丁内斯将会缺席25日对阵纽约城队的比赛。

“希望马丁内斯能尽快康复，我们每天都在对他的伤势进行观察。”德博尔说。

在2018赛季，马丁内斯表现抢眼，为亚特兰大在常规赛打进31粒进球，轻松打破美国足球大联盟的纪录。他也是大联盟历史上单赛季包揽常规赛、全明星赛和大联盟杯赛三项赛事最有价值球员称号的第一人。在加盟亚特兰大联队之前，马丁内斯效力于意甲都灵队，但是表现一般。登陆美国足球大联盟后，马丁内斯终于焕发了生机。本赛季他到目前为止打进26球，暂列联盟第三。

亚特兰大联队和纽约城队的较量是东部联盟的榜首之战，目前纽约城位列东部联盟第一，亚特兰大以4分之差位居第二。